

## Руководитель СУ СК РФ по Иркутской области Юрий Дин - о криминальной обстановке, коррупции и борьбе с педофилией в нашем регионе

Полковник юстиции побывал в пресс-центре "Комсомольской правды" и ответил на вопросы читателей.



Полковник юстиции Юрий Дин. Фото Юлии Пыхаловой, «Комсомольская правда»

На прямой линии в редакции «КП» - Иркутск» побывал руководитель Следственного управления Следственного комитета РФ по Иркутской области Юрий Дин. Он впервые через СМИ пообщался по телефону с жителями Приангарья. За час Юрию Владимировичу поступили десятки звонков от наших читателей.

Звонили жители со всей области. Они задавали самые разные вопросы. Как борются с коррупцией в нашем регионе? Почему в последнее время появилось так много педофилов? И другие. Сегодня мы публикуем самые интересные из них.

**- Здравствуйте, Юрий Владимирович. Меня зовут Сергей. Сейчас во всей стране активно борются с коррупцией. Скажите, как с этим обстоят дела в нашем регионе? Много ли вам удалось поймать чиновников-взяточников?**

- В 2012 году мы возбудили 78 уголовных дел в отношении коррупционеров. В основном чиновники привлекаются за получение взяток, превышение должностных полномочий и т.д. Хотелось бы, чтобы коррупционные преступления выявлялись чаще. Здесь нужно, чтобы активнее работали следователи и оперативные подразделения МВД. Если говорить о позиции Следственного комитета, то борьба с коррупцией является одним из приоритетных направлений деятельности нашего ведомства. И мы уже дали понять, что следователи намерены привлекать к уголовной ответственности чиновников любого уровня. Фигурантами наших уголовных дел являются главы администраций, депутаты, сотрудники правоохранительных органов.

**- Добрый день, Юрий Владимирович. Вас беспокоит житель Иркутска. Игровые автоматы запретили еще в 2009 году. Однако по-прежнему открывают подпольные заведения с «однорукими бандитами». Один из моих близких страдает игроманией. Я знаю конкретные адреса, где он оставляет крупные суммы денег. Скажите, почему всех дельцов еще не разоблачили?**

- Вам в любом случае необходимо обратиться в правоохранительные органы. Вообще, делами о незаконном

игорном бизнесе занимаются органы МВД. Но с письменной жалобой вы можете обратиться и к нам в Следственное Управление. Мы переправим заявление нужным специалистам.

**- Здравствуйте. К вам обращается начальник отдела комиссариата Иркутской области по городу Усолью-Сибирскому. Зовут меня Владимир Михайлович Савченко. Я не раз сталкивался с такой ситуацией: усольские следователи отказываются возбуждать уголовные дела по статье «Уклонение от призывов на военную службу». Но ведь таких случаев, когда молодые люди всеми правдами и неправдами пытаются избежать воинских обязанностей, только в нашем городе много. Почему же сотрудники вашей структуры не предпринимают никаких мер? Спасибо.**

- Я уже получал вашу письменную жалобу и поставил ее на контроль. Со многими вашими доводами я согласен. Обязательно выясним, почему отказано в возбуждении уголовных дел. Однако я хочу сказать и о другом. Мы готовы привлекать к ответственности призывников, уклоняющихся от военной службы. В этом нам в первую очередь должны помогать военкоматы.

**- Добрый день. Меня зовут Елена. Имею высшее юридическое образование, очень привлекает работа следователя. Скажите, как можно устроиться к вам на работу и приветствуются ли женщины в ваших рядах?**

- Мы с большим желанием принимаем на работу тех, кто действительно готов трудиться честно и добросовестно. И неважно, мужчина это или женщина. Полную информацию о трудоустройстве в следственные органы вы можете получить в нашем управлении. Вам необходимо обратиться в отдел кадров. Также информацию можете прочитать на нашем сайте.

**- Здравствуйте. У меня сын в следующем году оканчивает 11-й класс. Мечтает стать следователем. Скажите, в какой вуз ему лучше поступить, чтобы гарантированно получить у вас работу? Еще хотелось бы узнать, сколько зарабатывают ваши сотрудники.**

- Начинающие специалисты получают среднюю заработную плату по городу. Что касается того, куда пойти учиться, то здесь неважно, какой вуз вы выберете. Ваш сын может поступить в престижный столичный университет, но при этом плохо учиться и не приобрести во время учебы никаких полезных навыков, которые пригодятся в работе. И еще мой вам совет: пусть сначала ваш сын отслужит в армии, а затем получит юридическое образование в любом вузе...

**- Здравствуйте. Совсем недавно по телевизору показали кадры, как задерживают первого заместителя министра экономического развития и промышленности Иркутской области Риту Низамову. В последнее время в СМИ о ней не появлялось новой информации. Скажите, как продвигается расследование этого резонансного уголовного дела?**

- Расследование находится в стадии завершения. Низамовой предъявлены обвинения в получении взятки от двух предпринимателей за согласование документов по привлечению иностранных работников для ряда частных строительных компаний Иркутска. Скоро мы планируем передать все материалы в суд, который и решит, какой приговор вынести Низамовой.

**- Здравствуйте, Юрий Владимирович. Интересно, а как Вы сами оцениваете работу следователей?**

- Как и в любой структуре, у нас есть разные сотрудники: и те, кто работает по призванию, и те, кто просто занимает рабочий кабинет. Мы предпринимаем меры, чтобы к нам устраивались только высококвалифицированные кадры. Это каждодневный тяжелый труд, когда даже начинающему специалисту часто приходится расследовать десятки уголовных дел одновременно, причем в максимально сжатые сроки. Некоторые пытаются устроиться на работу по звонку добрых знакомых. Мы этого не допускаем - нам нужны профессионалы по призванию.

**- Здравствуйте. Меня зовут Анна Павловна. Сейчас по всему городу развесили фоторобот очередного педофила. У меня у самой сын-первоклассник, страшно ребенка одного на улицу отпускать. Как в нашем городе борются с этой бедой - педофилией?**

- К сожалению, вы правы: очень часто по отношению к детям совершаются преступления против половой неприкосновенности. Чаще всего это случается в Иркутске, Усолье-Сибирском, Тулуне, Усть-Куте, Братском и Эхирит-Булагатском районах. Только в 2012 году мы возбудили 89 подобных уголовных дел и направили в суды 47. От рук педофилов пострадало 166 детей. Кто знает, сколько еще тех, кто не обратился в полицию? Мы предпринимаем все возможные меры, чтобы задерживать таких преступников; призываем родителей

проявлять бдительность. Граждане тоже должны быть сознательными. У нас был случай, когда прохожий задержал педофила в Октябрьском районе Иркутска, когда тот напал на девочку в подъезде дома. Этого гражданина мы пригласили в Следственное управление и выразили ему благодарность. Нашлись и те, кто помог установить педофила, который совершал преступления в отношении детей несколько лет. Самое главное, что неравнодушных людей стало больше. Кстати, при Следственном управлении Следственного комитета России по Иркутской области в ближайшее время откроется телефон горячей линии «Ребенок в опасности». Звонки будут приниматься в круглосуточном режиме. Если ребенок попал в беду, ему будет оказана помощь.

**- Здравствуйте. Звонят вам из Тайшета. Мы по поводу убийства предпринимательницы Беруты Ивановой. Сейчас местный бизнесмен, который с ней и расправился, под стражей. Но ходят слухи, что он нанял опытных адвокатов и его в итоге оправдают. Скажите, есть ли такая вероятность?**

- Дело находится на моем личном контроле. К расследованию этого преступления мы подошли тщательно. Задержанному предъявили обвинение. Вина жителя Тайшета подтверждается его же показаниями, а также проведенными экспертизами. Окончательное решение вынесет суд.

Источник: "[Комсомольская правда](#)"

Автор: Ольга Буева © Babr24.com ПРИБАЙКАЛЬЕ, 👁 7850 19.09.2012, 13:07 📌 737  
URL: <https://babr24.com/?ADE=108638> Bytes: 7975 / 7543 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Ольга Буева.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/@babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)